
Анкета для учащихся 1-4 классов по здоровому питанию 

 

Всего обучающихся в школе 1 – 4 классов – 1481 человек 

Всего приняло участие в опросе – 1342 человек  

 

1. Сколько раз в день Вы питаетесь? 

Вопросы  Количество обучающихся Процент  

1-2 раза 151 чел 11% 

3-5 раз 820 чел 61% 

6-8 раз, сколько хочу 371 чел 28% 

2. Завтракаете ли Вы ежедневно дома перед школой? 

Да  748 56% 

Нет  210 16% 

Иногда  384 28% 

3. Нравится ли Вам питаться в школьной столовой? 

Да  1301 97% 

Иногда  41 3% 

Нет  0 0 

4. Каким видом питания в школе Вы обеспечены? 

Завтрак  551 41% 

Обед  591 44% 

Завтрак + обед  200 15% 

Буфетная продукция  все опрошенные обучающиеся питаются буфетной 

продукцией. 

5. Питание получаете? 

горячее, иногда теплое  952 71% 

теплое, иногда холодное  390 29% 

всегда холодное  0 0 

6. Получаете ли Вы фрукты? 

Да  1342 100% 

Иногда  0 0 

Нет  0 0 

  

7. Какое твое любимое блюдо школьного меню? Почему?  

 Наиболее популярные ответы обучающихся были следующие: макароны с 

сыром и куриные котлеты с гречкой. Причина такого ответа любовь к данному 

блюду.  

 

8. Какое твое нелюбимое блюдо школьного меню? Почему? 

Наиболее популярные ответы обучающихся были следующие: Рыба, 

запеканка. Причина такого ответа в том, что дети не любят данное блюдо. 

 


